My child is happy at this school

87%

Strongly agree




My child feels safe at this school

87%

Strongly agree




The school makes sure it's pupils are well behaved

75%

Strongly agree




e

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly
and effectively

100%

My child has not been bullied




The school makes me aware of what my child will learn during the term

75%

Strongly agree




When | have raised concerns with the school they have dealt with them
properly

87%

Strongly agree




My child has SEN and the school gives them the support they need to
succeed

100%

Strongly agree




The school has high expectations for my child

15%

Strongly agree




My child does well at this school

100%

Strongly agree




The school let me know what my child has been doing

87%

Strongly agree




There is a good range of subjects available to my child at this school

87%

Strongly agree




The school supports my child's wider personal development

87%

Strongly agree




| would recommend this school to another parent

87%

Strongly agree




"Another amazing year at kaleidoscope, my child has settled into
the new setting with ease and that’s down to the planning and
support of the staff. Would always recommend the school to
parents with SEN children and always praise the school to anyone
that will listen. We will always be grateful to kaleidoscope and can’t
thank everyone enough for what they do on a daily basis for our
daughter. "

"| like how the children are looked after and given equal
opportunities. "

"Amazing school and amazing staff help me a lot thank you "



